4+4+4=12
3+3+3+3=12
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1] o CKOMbKO firof, Ha Kawpom pucyHKe?! 3armiuMTe BbIpaXKeHWe K Kaw

9 Yem MOXOMM M HEM OTMMHAIOTCS 3anuCaHHble BbliPaMKeHus?



5+5+5=15
3+6+7=16



Paz0enTe BBIpa)KCHUS HA TPYIIIEL.

4+4+4 3+9 6+6 2+4+9
1+8+3 10+4  5+5+5




1 rpynna | 2 rpynna | 3 rpynna | 4 rpymnna

+4+4+=

2+2=:2 12 2+4+9=15 4+4+4=12 |4+4+4=12

149=12 5+5+5=15 10+4=14 |6+6=12
2+4+9=15 | 5+5+5=15

1+8+3=12




Tema ypoka

gt v,
Kpuggmr



Ecau cimaraeMmeie B CyMME
OJIMHAKOBLIC, TO IEUCTBUE CIIOKCHUS
MOYKHO 3aMEHUTEHL JIEUCTBUEM
YMHOXXEHUA.

4+4+4=4"3
6-+6=62

«*» — 3HAK JCUCTBUSA YMHOXCHHUSI.
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ClriokeHHue I YVMHOKEeHUue ?

Orlpc,nchM KOMITOHECHTBI |

HeT l
- CaaraemMmbnie

OJUHAKOBLEIC

Jla

Jareriring

VI ONCCTITECNHE

IlepBOE- KAKOE
CJIAr A €M O, BTOPOe-—
CKOJIBKO Pa3 B3 SIH

IIponzeedert B
CIIoONCerIne
- TIpouuraem
—> pe3yabTar




72 26 34

65 48 &4



T+7 24242424242

3+3+3+3 6+6+6+6+6

4+4+4+4+4+4+4+4 8+8+8+8



7-2=T7+7=14
6°5=6+6+6+6+6=30
2:6=2+2+2+2+2+2=12
3:4=3+3+3+3=12
4-8=4-+4+4-+4+4+4+4+4=32
8:4=8+8+8+8=32




o lopbepute K KaWBOMY PUCYHKY BbIpAMEHHE.

3¢ | | 23
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o KaKoe M3 BbIDAEHMA MOXHO MpOYMTaTb TaK: Mo Tou B3AMM pga pasal



C. 49 Ne6

*24-4=96
*49-2=98
*18:3=54

*20-5=100



Uemy g Hayumics?

__—> TOHIAIL...

A > y3Hall...

T~ CMOI...




HMrpa Ha BHUMaHHE

Hanaure 10 oTAKHYMHA




